

培树典型 营造争先创优氛围

王连街道以诚信建设为主线,将培植典型与其他各项主题活动整合发展

本报9月1日讯(孙龙) 自开展“树典型、扬正气、传递正能量”活动以来,王连街道以诚信建设为主线,将典型培植与重点工作推进、主题活动开展和正向激励机制落实紧密结合,促进街道各项工作有序开展。

在项目建设典型培植方面,街道重点打造鑫发集团科技创新典型,引导辖区企业开展科技创新,推动产业转型升级。鑫发集团蓝润(国际)金枪鱼产业基地不断提高企业科技水平,增加产品附加值。今年,鑫发集团加强科技创

新投入,与北京化工大学合作设立蓝润生物项目,从金枪鱼骨中提取胶原蛋白,生产医药中间体,将来逐渐向保健品、药品、新材料延伸,实现了从金枪鱼捕捞、回运、精深加工生鱼片和罐头食品,再到生产生物医药的完整产业链。同时,集团与大连海洋大学建立了人才实践培训基地,建设产品中试车间,联合培养科技人才,提升科技创新能力。

鑫发集团科技创新先进事迹的宣传推广,在街道形成了创新创业的良好氛围。航海电

器抓住行业低谷期,改造技术,更新设备,投资900万元购进2条全自动电盘加工生产线,实现低成本扩张;奥奇生物科技上马精制鱼油提取开发项目,建成了酯化、冬化、分子蒸馏、软胶囊生产等五个标准化车间;船宝发电机获批了3项发明专利,生产的全封闭无刷发电机,在行业内有着“三年免维护”的口碑;隆泰石油装备拥有8项专利,最近刚刚获批威海市“专精特新”中小企业。

同时,把培树典型活动与

其他各项主题活动进行整合,实现资源共享、职责整合、信息互通、工作互通。

在岗位职责整合上,成立街道诚信工作领导小组,统领诚信建设各项主题活动。在办公场所整合上,投资改造装修了一处600多平方米的社会管理服务中心,将诚信办、树典型活动办等9个职能科室全部集中到中心。在工作流程整合上,把征信管理、四德建设、树典型活动等各项活动落脚到诚信建设这一中心主题,形成以诚信

建设为中心的工作流程体系。

王连街道将树典型工作与完善正向激励机制紧密结合。街道着眼于工作评价结果应用,对六大领域产生的典型,采取灵活措施,与社会荣誉、经济利益等挂钩。围绕绩效评价,对街道所有58家企业以及个体工商户实行星级考核,对所有机关干部实行台账考核,对农村两委干部实行六大领域发展任务百分考核,对村居群众逐步推行以遵守村规民约为基础的征信评价考核。



新增 换热站

日前,在桃园街道海映山庄小区,石岛新城供热公司的工作人员正在建设一处换热站。据悉,该换热站在今冬正式供暖前将完成所有建设工作,供暖期开始即投入使用,届时该小区及周边用户的供暖质量将进一步提升。

李晓鹏 摄影报道

《中国少年派》 来石岛取景拍摄

本报9月1日讯(李豪) 日前,湖南卫视《中国少年派》栏目摄制组来石岛开展拍摄活动,利用镜头展示当地丰富的海洋资源、淳朴的渔家生活和特色文化。

此次摄制组以渔民的日常生活、工作以及饮食文化等为主题,先后在宁津东楮岛、泓泰海洋牧场、石岛港等处取景拍摄,通过三名高考状元亲身体验“海上渔夫”的生活和工作,感受石岛沿海的自然风光、养殖捕捞技术以及当地渔民起居、饮食、建筑、文化等,展示当地渔家风情以及人与自然环境协调可持续发展的地域民俗画卷。

湖南卫视《中国少年派》是全国首档以高考状元为主人公的观察类真人秀栏目,片中邀请全国不同省份、地域的高考状元,前往不熟悉的地方,体验不同的职业,通过完整的生活和工作,感受每一种看似简单平凡工作背后的艰辛和力量,给这些即将踏入高校的优秀学子们一份不同的成人礼,同时也给电视台前的年轻观众树立一个好榜样,带去正能量。

据介绍,该档节目拍摄完成后,近期将在湖南卫视、湖南金鹰纪实频道以及芒果TV播出。

速读

日前,斥山街道召开党员大会,解释说明党员证机制的推行,并就今后不能参加组织活动的5名党员做了表决,理顺了组织关系。作为街道首个以党员证为载体组织管理党员活动的试点村,斥山街道召集了各驻村干部一同参加了此次会议,学习利用我市党员E信通手机软件进行党员证的扫录与扫退,为在街道全面推行党员证机制奠定了基础。

渠斐斐

日前,王连卫生院聘请国家高血压协会H型高血压项目组的专家,为街道60岁以上的老年人开展心脑血管和高血压疾病的义诊和健康讲堂活动。刘德刚为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,石岛管理区老干部协会、东山街道、石岛边检站等单位开展了一系列纪念活动。张天伟

大鱼岛百户居民今冬将享“暖流”

本报9月1日讯(韩吉花) 连日来,在石岛管理区港湾街道大鱼岛社区北侧,施工人员正在埋设新的供热管道。为进一步扩大辖区供热覆盖面,提升供热质量,石岛供热公司正在大鱼岛社区新铺设总长近4000米的供热管道,预计完工并投入使用后,120多户居民将被首次纳入供热管网。

日前,在大鱼岛社区北侧

的渔岛路118号施工现场,施工人员正在将一根根供热管道吊运至已挖好的管道沟中,完成铺设对接后再用挖掘机回填。“我们是本月8日来这儿施工的,正在铺设的是直径200毫米的一级管道,主要为南侧的居民楼供热。”现场一名来自石岛供热公司的施工负责人介绍说。

据悉,位于大鱼岛社区的

部分两层独栋楼住户,由于种种原因,一直没有享受到集体供热,影响了冬季用热质量。对此,石岛供热公司日前启动了供热延伸工程,计划铺设一、二级供热管道近4000米,将这部分住户统一纳入市政供热管网。

针对大鱼岛社区地处供热循环末梢的客观状况,为确保供热质量,所有新铺设的管道

将统一接入正在建设中的大鱼岛换热站。预计到今年10月份,全部供热管道将完成铺设,并于今冬供暖期正式投入使用。

同时,在本次施工中,供热部门工作人员还对大鱼岛社区原有300多家供热用户的管道的路径重新改造,也将其一并接至大鱼岛换热站,以进一步提高供热效率。

妇女干部走出去,看典型谋发展

本报9月1日讯(李豪) 为充分发挥农村妇女干部在新农村建设中的主力军作用,开拓农村妇女的创业思路,日前,宁津街道组织辖区各村40多名农村妇女干部外出观摩典型谋发展。

在崖头街道碌对岛村,40多名农村妇女干部现场观看了旧村改造及主题活动开展情

况,听取了村规民约、征信管理、树典型活动、民主管理的经验介绍。

在荣成市妇女儿童活动中心,观摩人员观看了多功能厅、幸福驿站、公益图书室等设施,全面了解市妇联提供的各项服务群众活动。在俚岛镇大庄许家村,观摩人员了解了该村妇女同志在四德建设、树

典型工作、村规民约的应用、传统村落的保护等方面发挥的带头作用。在烟墩角村,观摩人员学习了渔家乐的经营模式,以及村两委带动妇女就业创业方面的经验做法和服务理念。

观摩人员还来到国营成山林场沈秀芹事迹展馆,集中观看了沈秀芹烈士事迹专题片,

坚定了热心服务群众的信念,她们表示要学习沈秀芹同志敢于担当、勇于负责的英雄气概和埋头苦干、甘于奉献的敬业精神,踏踏实实做好打基础、利长远的工作。

通过观摩,妇女干部提高了主动参与宁津建设的积极性,为宁津新一轮的转型跨越发展提供了强劲动力。

56名农民学习电子商务

王连街道举办首期农民电子商务培训班,为农民“充电”

本报9月1日讯(董崇龙) 日前,荣成市电子商务协会第七期电子商务培训班正式结束,来自全街道的56名农民学习了电子商务的知识和技能,为日后从事电子商务行业打下基础。

据了解,此次电子商务培训

班是由王连街道及市商务局等单位联合举办,这是王连街道首期农民电子商务培训班。来自王连街道农村的56名电子商务爱好者参加了培训。

举办方聘请有10年电子商务实战经验、单店年营业额过千万

讲师进行授课,培训内容包括市政府对电商的扶持政策介绍、淘宝开店成功案例分析、淘宝最新规则介绍讲解、淘宝开店流程、淘宝店铺的推广的实际操作等全面丰富的内容。为提高培训效果,本期培训班采取了“一人一机”的培

训模式进行,参加培训的人员一边学习理论,一边上机实际操作。

通过此次培训,学员们基本掌握了电子商务的相关知识和基本技能,能够运用所学知识开设网店,进行网上交易和支付的基本操作,掌握网店的营销和推广

方法。同时,为更好帮助广大农民从事电子商务创业,王连街道还组织有开店意向的学员成立王连街道农民电子商务协会,市电子商务协会将对协会成员进行长期跟踪服务,为他们店铺推广、店铺提升等提供长期支持。